
Vyhodnocení evaluace 2024

Srovnání 2018, 2021 a 2024
● dotazníky byly rozeslány koncem června a na vyplnění bylo cca 7 týdnů
● zájem o postupně klesá, u rodičů významně (cca o čtvrtinu)

2018 2021 2024

učitelé 37 42 29

studenti 203 189 176

rodiče 268 262 192

● zúčastnili se studenti a rodiče studentů prim až kvint, zastoupení jednotlivých tříd je velmi rovnoměrné, nejvýrazněji
u německého zaměření

průměr max min

studenti 11,7 16 6

rodiče 13 18 6

● celkově je hodnocení velmi dobré



Odpovědi studentů
1) 90 % účastníků je spokojeno s volbou školy
2) 77 % studentů by si GNP zvolilo znovu
3) 70 % účastníků je spokojeno s komunikací s vedením, 23

% “nemá zkušenost”
4) 84 % účastníků je spokojeno s komunikací a spoluprací se

třídními učiteli
5) 80 % účastníků je spokojeno s komunikací a jednáním s

vyučujícími
6) 87 % účastníků je spokojeno s úrovní získávaných znalostí

a dovedností
7) téměř 100 % studentů je spokojeno s mimoškolními

aktivitami
8) 40 % dětí považuje školu za stresující prostředí – nejčastěji

je uváděna přílišná náročnost studia, testy, zkoušení,
“chození do školy”

9) 45 % studentů (90% z ročníkům kterých se to týká) je
spokojeno se způsobem volby a nabídkou seminářů

Odpovědi rodičů
1) 97 % rodičů je spokojeno s volbou školy
2) 90 % rodičů by GNP zvolilo znovu
3) 70 % rodičů je spokojeno s komunikací s vedením,

24 % “nemá zkušenost”
4) 85 % rodičů je spokojeno s komunikací a spoluprací se

třídními učiteli, 10% nemá zkušenosti
5) 53 % rodičů je spokojeno s komunikací a jednáním s

vyučujícími, 40 % nemá zkušenosti
6) 88 % rodičů je spokojeno s úrovní získávaných znalostí a

dovedností
7) 23 % rodičů považuje školu za stresující prostředí –

nejčastěji je uváděna přílišná náročnost studia, kumulace
testů a zkoušení, nutnost “chození do školy”

8) 70 % rodičů uvádí, že se jejich dětem v případě potřeby
dostane ve škole podpory či pomoci

9) 98 % rodičů uvádí, že děti mají se spolužáky dobré vztahy
10) 88 % rodičů považuje atmosféru ve škole za příjemnou,

9 % neví
11) 90 % rodičů uvádí, že má dobrý přehled o studiu svého

dítěte



Srovnání některých odpovědí rodičů a studentů 2024
1) Rodiče jsou výrazně spokojenější s volbou školy a rozhodně by si nás vybrali znovu.
2) Prakticky shodné je hodnocení jednání a spolupráce s vedením školy.
3) Rodiče lépe hodnotí komunikaci a spolupráci s třídními učiteli, neřeší jednotlivé učitele.
4) Prakticky shodné je hodnocení úrovně znalostí a dovedností a hodnocení jednotlivých předmětů.
5) Rodiče lépe než děti hodnotí získávané znalosti a dovednosti.
6) Rodiče jsou více přesvědčeni o vlivu gymnázia na budoucí studium či profesi.
7) Studenti vnímají prostředí školy jako více stresující (40 % studentů, 24 % rodičů).
8) Rodiče vidí vyšší míru pomoci studentům v případě potřeby (70 % vs. 55 %).


